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I I -- PRESENTATION DE L’ETUDEPRESENTATION DE L’ETUDE
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Contexte et objectif : Contexte et objectif : 

Dans le cadre de son lancement, la chaîne de télévision GULLI TV a souhaité mettre en place en 
partenariat avec Télé 7 Jours, un sondage auprès d’enfants âgés de 8 à 12 ans.

Les thèmes abordés, dans ce 3ème point, sont les évènements d’actualité qui ont le plus marqué les 
dernières semaines et les programmes diffusés en ce moment à la télévision préférés.

MMééthodologie :thodologie :

Ce sondage a été mené dans le cadre d’une étude on-line ad hoc réalisée par Email et auto-
administrée auprès d’un échantillon d’enfants âgés de 8 à 12 ans.

ÉÉchantillon :chantillon :

Les informations ont été recueillies auprès d’un échantillon de 200 enfants âgés de 8 à 12 ans.
Cet échantillon a été structuré selon la méthode des quotas sur le sexe et l’âge de l’enfant :

Dates de terrainDates de terrain ::

Les interviews on-line se sont déroulées du mardi 4 avril 2006 au dimanche 9 avril 2006. 

CONTEXTE, OBJECTIF ET METHODOLOGIECONTEXTE, OBJECTIF ET METHODOLOGIE

 
 

 
  

Sexe de l’enfant interrogé  
  % 
Garçons 50 
Filles 50 
  
Age de l’enfant interrogé 
  % 
8-10 ans 50 
11-12 ans 50 
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II II -- PRINCIPAUX RESULTATSPRINCIPAUX RESULTATS
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ÉÉvvéénement qui a le plus marqunement qui a le plus marquéé au cours des derniau cours des dernièères semainesres semaines

-- 1 1 --

Questions : Parmi les évènements qui se sont déroulés au cours des dernières semaines, lequel t'a le plus 
marqué ? 
(Une seule réponse possible)

Et en deuxième, quel est l’événement qui t’a le plus marqué ? 
(Une seule réponse possible)
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ÉÉvvèènement qui a le plus marqunement qui a le plus marquéé au cours des derniau cours des dernièères semainesres semaines

Base : Enfants âgés de 8 à 12 ans (200=100%)

En premier En premier ou en deuxième
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La cérémonie des Césars

Le salon du livre

La Journée de la femme 

La victoire de l'équipe de France de rugby au tournoi
des 6 Nations

La défaite de l'équipe de France de football contre la
Slovaquie

Les victoires de la musique 

Les manifestations contre le CPE

Aucun de ces 
évènements / nsp : 

13%
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Bases : Enfants âgés de 8 à 12 ans  Garçons Filles 8-10 ans 11-12 ans 

100%= 100 100 100 100 

 % % % % 

Les manifestations contre le CPE 72 67 65 74 

Le salon du livre 2 8 6 4 

La victoire de l'équipe de France de rugby au 
tournoi des 6 Nations 

8 2 5 5 

La défaite de l'équipe de France de football contre 
la Slovaquie 7 1 5 3 

Les victoires de la Musique 1 4 - 5 

La Journée de la femme 1 1 1 1 

La cérémonie des Césars - 1 - 1 

Aucun de ces événements / Je ne sais pas 9 16 18 7 

 

ÉÉvvèènement qui a le plus marqunement qui a le plus marquéé au cours des derniau cours des dernièères semainesres semaines

-- «« En premierEn premier » » --

(-) : Non cité

-- Selon le sexe et l’âge de l’enfant Selon le sexe et l’âge de l’enfant --
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ÉÉvvèènement qui a le plus marqunement qui a le plus marquéé au cours des derniau cours des dernièères semainesres semaines

-- «« En premier ou en deuxièmeEn premier ou en deuxième » » --

-- Selon le sexe et l’âge de l’enfant Selon le sexe et l’âge de l’enfant --

Bases : Enfants âgés de 8 à 12 ans  Garçons Filles 8-10 ans 11-12 ans 

100%= 100 100 100 100 

 % % % % 

Les manifestations contre le CPE 77 75 70 82 

Les victoires de la Musique 12 21 8 25 

La défaite de l'équipe de France de football contre 
la Slovaquie 

24 3 16 11 

La victoire de l'équipe de France de rugby au 
tournoi des 6 Nations 22 4 12 14 

La Journée de la femme 4 19 8 15 

La salon du livre 5 10 10 5 

La cérémonie des Césars - 3 - 3 

Aucun de ces événements / Je ne sais pas 9 16 18 7 

 

(-) : Non cité
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Programme prProgramme prééfféérréé diffusdiffuséé en ce moment en ce moment àà la TVla TV

-- 2 2 --

Questions : Parmi les programmes suivants, quel est celui que tu préfères regarder en ce moment à la télévision? 
(Une seule réponse possible)

Et en deuxième, quel est celui que tu préfères regarder en ce moment à la télévision?
(Une seule réponse possible)
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Programme prProgramme prééfféérréé diffusdiffuséé en ce moment en ce moment àà la TVla TV

Base : Enfants âgés de 8 à 12 ans (200=100%)
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Le journal télévisé

Les grands événements sportifs

Les grands films du soir

Les émissions de télé-réalité

Les séries policières

Les clips musicaux

Les reportages animaliers

Les dessins animés

En premier En premier ou en deuxième

Aucune de ces émissions 
/ nsp : 2%
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Bases : Enfants âgés de 8 à 12 ans  Garçons Filles 8-10 ans 11-12 ans 

100%= 100 100 100 100 

 % % % % 

Les dessins animés  53 38 68 23 

Les clips musicaux  7 16 3 20 

Les grands événements sportifs  16 2 8 10 

Les séries policières  6 11 8 9 

Les reportages animaliers  5 12 7 10 

Les grands films du soir  10 5 3 12 

Les émissions de télé-réalité  3 11 1 13 

Le journal télévisé  - 1 - 1 

Aucune de ces émissions / Je ne sais pas  - 4 2 2 

Programme prProgramme prééfféérréé diffusdiffuséé en ce moment en ce moment àà la TVla TV

(-) : Non cité

-- «« En premierEn premier » » --

-- Selon le sexe et l’âge de l’enfant Selon le sexe et l’âge de l’enfant --
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Programme prProgramme prééfféérréé diffusdiffuséé en ce moment en ce moment àà la TVla TV

-- «« En premierEn premier ou en deuxième » ou en deuxième » --

-- Selon le sexe et l’âge de l’enfant Selon le sexe et l’âge de l’enfant --

 

Bases : Enfants âgés de 8 à 12 ans  Garçons Filles 8-10 ans 11-12 ans 

100%= 100 100 100 100 

 % % % % 

Les dessins animés  76  64 89 51 

Les reportages animaliers  23 29 27 25 

Les clips musicaux  14 36 15 35 

Les séries policières  16 19 18 17 

Bases : Enfants âgés de 8 à 12 ans  Garçons Filles 8-10 ans 11-12 ans 

100%= 100 100 100 100 

 % % % % 

Les dessins animés  76  64 
8 9  5 1  

L e s  r e p o r t a g e s  a n i m a l i e r s   2 3  2 9  2 7  2 5  

L e s  c l i p s  m u s i c a u x   1 4  3 6  1 5  3 5  

L e s  s é r i e s  p o l i c i è r e s   1 6  1 9  1 8  1 7  

L e s  é m i s s i o n s  d e  t é l é - r é a l i t é   1 4  2 0  1 2  2 2  

L e s  g r a n d s  f i l m s  d u  s o i r   2 0  1 2  1 2  2 0  

L e s  g r a n d s  é v é n e m e n t s  s p o r t i f s   2 5  3  1 3  1 5  

L e  j o u r n a l  t é l é v i s é   7  4  3  8  

Aucune de ces émissions / Je ne sais pas  - 4 2 2 

(-) : Non cité


